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I.PHẦN CHUNG DÀNH CHO TẤT CẢ CÁC THÍ SINH (7,0 điểm)
Câu I: (3,0 điểm)  Cho hàm số
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1) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số.
2) Chứng minh rằng với mọi giá trị của m, đường thẳng 
[image: image2.wmf]2
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 luôn cắt (C) tại hai điểm phân biệt.
Câu II ( 3,0 điểm )
 
1) Giải phương trình  
[image: image3.wmf]254.530

xx

-+=

.

2) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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3) Tính tích phân  
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Câu III: (1,0 điểm) Cho hình tứ diện ABCD có đáy BCD là tam giác vuông tại C, AB
[image: image7.wmf]^

(BCD). Biết BC = 
[image: image8.wmf]3

a

, CD = a. Gọi H là trung điểm của cạnh CD. Cạnh bên AH tạo với đáy một góc 300. Tính thể tích của khối tứ diện ABCH.

II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm)

Học sinh học chương trình nào thì chỉ được làm phần dành riêng cho chương trình đó.

1. Thí sinh học theo chương trình chuẩn chọn Câu IV.a và Câu V.a:

Câu IV.a  (2,0 điểm). 
Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 2 điểm 
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1) Viết phương trình mặt cầu (S) nhận AB làm đường kính.

2) Viết phương trình mặt phẳng
[image: image11.wmf](
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 đi qua hai điểm A, B và vuông góc với mặt phẳng                                               
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image13.wmf]
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 Câu V.a  (1,0 điểm).
Cho hai số phức 
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. Xác định phần thực và phần ảo của số phức 
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2. Thí sinh học theo chương trình Nâng cao chọn Câu IV.b và Câu V.b:
Câu IV.b ( 2,0 điểm ):  
Trong không gian Oxyz cho điểm A(3; 1; -1) và mặt phẳng (P):  2x - y + 3z + 12 = 0


1) Tìm điểm A' đối xứng của điểm A qua mặt phẳng (P).


2) Cho điểm B(2; -2; 1). Viết phương trình đường thẳng qua A, song song với mặt phẳng (P) và vuông góc với A'B.

Câu V. b. (1,0 điểm) 
Viết số phức sau ở dạng lượng giác  z = 
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 Đáp án:
I.PHẦN CHUNG
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu I

(3,0 điểm)
	1. (2,0 điểm)

a) Tập xác định:  D  = 
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	b) Sự biến thiên: 

+ Chiều biến thiên: 
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Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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	c) Giới hạn:* 
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x = 1 là tiệm cận đứng
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y = 2 là tiệm cận ngang
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	d) Bảng biến thiên:
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	e) Đồ thị:

      * Đồ thị cắt Oy tại điểm (0;-5) và cắt Ox tại điểm 
[image: image35.wmf]5

;0

2

æö

ç÷

èø


      * Học sinh dựa vào BBT để vẽ:
- Vẽ đúng hai tiệm cận cho 0,25 điểm

- Vẽ đúng dạng cho 0,25 điểm
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	2. (1,0 điểm)
	

	
	Giải : (C) luôn cắt d nếu phương trình 
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Ta có : 
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	Xét pt (*), ta có : 
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Vậy (C) và d luôn cắt nhau tại 2 điểm phân biệt.
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	Câu II

(3,0 điểm)
	1. Giải phương trình  
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Đặt:  
[image: image47.wmf](

)

50

x

tt

=>


(*) 
[image: image48.wmf]2

430

tt

Û-+=


	0,25

	
	
[image: image49.wmf]5

0

151

log3

3

53

x

x

x

t

x

t

é

=

==

é

é

ÛÛÛ

ê

ê

ê

=

=

=

ë

ë

ë


	0,50

	
	Vậy, phương trình có 2 nghiệm 
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	2. Tìm GTLN và GTNN của hàm số 
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	Ta có: 
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 Hàm số luôn nghịch biến trên đoạn 
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	 Vậy,  
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	3. Tính tích phân  
[image: image57.wmf]3

2

0

22cos2

Ixdx

p

=-

ò


	1,00

	
	Ta có: 
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	Câu III
(1,0 điểm)
	- Vẽ hình đúng toàn bài:
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	Ta có: + Diện tích đáy BCH:   SBCH = 
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	Vì 
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Vậy:   
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	 + Thể tích khối tứ diện ABCH: 
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II. PHẦN RIÊNG
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1. Thí sinh học theo chương trình chuẩn

	Câu IV.a
	   1) * Mặt cầu 
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          * Mặt cầu 
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         Vậy Mặt cầu 
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	 2) Ta có: 
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Suy ra, 
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Vậy phương trình của mặt phẳng 
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	Câu V.a
	Ta có: 
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2

ZZ

-

= 2(2+3i) – (5 – 2i) 

                       = 4 + 6i – 5 + 2i 
                       =  – 1 +8i
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	2. Thí sinh học theo chương trình Nâng cao

	Câu IV.b
	1 Tìm điểm A' đối xứng của điểm A qua mặt phẳng (P).

+ Gọi d là đường thẳng qua A và vuông góc với (P)
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  (t: tham số)                                                                              
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	+ Tìm được giao điểm của d và (P)  là  H(1; 2; -4)
	0,5

	
	+ H là trung điểm của đoạn AA'  
[image: image91.wmf]Þ

 A'(-1; 3; -7)
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	2. Cho điểm B(2; -2; 1). Viết phương trình đường thẳng qua A, song song với mặt phẳng (P) và vuông góc với A'B.

+ Ta có  
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    Suy ra PT của đường thẳng :   
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	Câu V. b
	Viết số phức sau ở dạng lượng giác  z = 
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	- Viết được: 
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